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Táncház a Monostoron

Hét óra után valamivel a kultúrotthon udvaráról eltűnnek a tyúkok; fiatal fiúk és 
lányok érkeznek, a terem széksorait hátratolják; néhányan, akik hangszerekkel 
jöttek, hangolni kezdenek. Nemsokára megérkezik néhány széki viseletbe öltözött 
fiatal is.

Táncolnak.

*

A monostori Kultúrotthon, amely régóta kitűnt azzal, hogy patronálja, a legkü-
lönbözőbb jellegű, de általában izgalmas, érdekes teljesítményt nyújtó csoportokat, 
immár több hónapja csütörtök esténként fedelet nyújt a városunkbeli székieknek.

Három lelkes zenész fiatalember – Könczei Árpád, Sepsi Dezső, Székely József – 
saját kezdeményezésből, önszántából létrehozott egy zenekart. Ez a zenekar a széki 
fiataloknak játszik, széki táncokat. Ezzel az elhatározásukkal, valamint a monostori 
Kultúrotthon vezetőségének a jóindulatával, a táncház meg is született.

A táncrend szigorúan a régi, hagyományos; ez annál is figyelemreméltóbb, mert 
Széken állítólag néha már „újmódi” táncokat is húznak a zenészek. És hogy a „tisz-
ta” széki táncrendnek mekkora a népszerűsége, mutatja, hogy a monostori otthonba 
nemcsak székiek járnak táncolni, hanem – majdnem felerészben – középiskolások, 
egyetemisták, munkásfiatalok is.

A harminc-negyven főnyi közönség így is kevésnek tűnik. Hiszen ennél jóval több 
széki szokott találkozni csak a Posta háta mögött is, a parkban. Az nem kétséges, 
hogy minden, városunkban dolgozó széki tud a monostori táncházról – annak elle-
nére, hogy soha egy plakátot ki nem függesztett senki és hogy semmilyen más esz-
közzel nem népszerűsítették.

– Nem mennek a táncba? – kérdeztem meg egy csoport székitől, akikkel a Séta-
téren találkoztam. Ez úgy kilenc óra fele volt.

– Tízre otthon kell lenni – felelték a lányok – messze van. De néha el szoktunk 
menni azért.

*

Összevéve sokkal többen látogatják a táncházat, mint egy-egy estén. Könczei 
Árpádéknak – amellett, hogy a székiek mennyi köszönettel tartoznak nekik – a ko-
lozsvári fiatalok is hálásak lehetnek. Ezért köszönjük az ő nevükben is áldozatkész-
ségüket.

(réti)8

(Igazság, 1977/161. 2. – 1977. július 9., szombat)

8 A beszámolót (réti)-ként aláíró szerző nevét nem sikerült kideríteni.
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